

国网蒙阴县供电公司公维强积极探索勇于创新

长路漫漫 上下求索

□张天骥

“2号主变合闸成功，各配出线路运行正常！变电站运行稳定！”2020年5月30日，110千伏巨山变电站2号主变扩建工程顺利投运，蒙阴成为临沂市首个实现全域双电源、双主变供电的县区，而正在进行的播报的就是国网蒙阴县供电公司运维检修部变电检修班班长公维强。110千伏巨山变电站的顺利投运，公维强功不可没。

1981年出生的公维强，2003年7月从山东理工大学电气工程及其自动化专业毕业后来到蒙阴县供电公司。17年来，公维强从基层员工做起，凭借出色的专业理论知识和扎实的业务技能，先后完

成变电站新、改、扩建工作，一、二次设备缺陷消除450余次，重难点缺陷30余次，全程参与常路、联城等6座新建变电站施工工程，完成坦埠、蒙阴、巨山智能变电站新投运工作，完成新城、联城、野店站无功综合控制系统改造6兆乏，开展“630”光伏接入工程8站16条次，接入容量72兆伏安，完成常路、花果庄等5座变电站直系统更换；完成4座变电站精益化治理，完成12台主变更换及轮换工作，增容80兆伏安，完成新城站、野店站、刘官庄等9座变电站综合技改，完成GG-1A型和XGN老旧开关柜105面，完成县城内第二座220千伏梓河站110千伏配出3条，35千伏配出4条，优化负荷调整及分配，为电力输送路径布局更

合理、电网结构更加有序合理、网架更加坚强可靠贡献了自己的智慧和力量。

由于工作上的突出贡献，2018年，公维强被任命为蒙阴县供电公司运维检修部变电检修班班长。走上班组长负责人岗位的他，承担起变电检修师带徒“传、帮、带”的重任，为蒙阴县供电公司培养出十几位理论基础扎实、业务技能精湛的优秀变电检修人才。“师傅看起来像个粗犷的山东硬汉，可他却是心思缜密、责任心极强的人，他对我们要求非常严格。跟随师傅的这几年，我不但学会了专业技能，更学会了做人做事的原则。”变电检修班的刘敏对公维强满是敬佩。

在工作上认真严谨的他，也是蒙阴县供电公司的创新能手。他先后在省市电力

学术刊物发表论文4篇，先后获得QC管理创新2项、革新1项、专利1项。他多次参与起草修订变电检修专业各项规程和施工预案，为蒙阴变电检修理论体系形成和检修技术进步立下汗马功劳。由于工作上的突出表现，他和他的班组先后被评为国网山东省电力公司进步标杆班组，国网临沂市供电公司、国网蒙阴县供电公司先进班组，并多次获得省市县公司先进个人及优秀共产党员荣誉称号。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”这是公维强为人处世的座右铭。在精益求精的新电网建设征程上，公维强将继续“术业有专攻”，潜心钻研变电技术，积极探索勇于创新，为建设更可靠坚强电网再立新功。

民宿火了 山乡富了 乡亲笑了

雪野王老村因电而变

□王宪才 杜飞

雪野旅游区是莱芜的重要旅游乡镇，也是济南城市发展新格局中“南美”的重要一极。王老村是雪野旅游区的一个小村，山美水美，乡村旅游和民宿产业也火了起来，更富了村民。“我们家家户户不仅实现了电气化，而且都住上了两三层的小洋楼，城里人来了都羡慕得不得了。”雪野旅游区王老村党支部书记高兴地介绍。

走进一处别具风格的民宿客栈，老板娘贾增娥正悠闲地躺在摇椅上晒太阳。“去年国庆假期我们全家老少齐上阵还是忙不过来，客房天天都‘爆满’，游客多得住不下，就分流给村里其他人家。”老板张维来说，“生意忙时，我们就请乡亲搭把手，每人每天支付120元工钱。”现在经营特色民宿，年收入超过3万元，村民们不出村也能赚钱。

张维来曾是王老村的贫困户，以前夫妻俩靠打零工养家，每月收入加起来不过1500元左右。2018年，张维来夫妻迎来人生的转折点。自从供电所对电网进行全面改造后，村里家家户户都实现了电气化，村容村貌日新月异，游客越来越多，两口子咬咬牙凑了点钱，对自家农宅进行改造，拆掉5间客房8张床。

“当时，我们连啥叫标间都不懂，客房硬件不够，就靠服务来凑。”想起当初，张维来感触颇深，“客人来了，夫妻俩跑前跑后帮忙提行李，当导游陪着游山玩水；客人走了，不忘送点自家种的玉米、土豆等时令农产品和蔬菜……”

好山、好水、好服务赢得好口碑，回头客越来越多，有的来过四五回。为了给游客更多“家”的体验，张维来计划今年在旺季来临前对民宿进行“升级”。

据介绍，为实现全域旅游发展，雪野旅游区坚持乡村民宿和乡村旅游双轮驱动，2020年王老村和鲁商集团签订合约打造高品质民宿和相关旅游配套项目，不断加快乡村旅游产业的转型升级。为此，雪野供电所针对特色民宿用电情况成立保电小组，建立了重要客户微信群，随时掌握客户用电情况。“现在王老村有5个台区，配变容量1260千伏安，只有205户人家，户均配变容量6.14千伏安，完全能够满足民宿发展的用电需求。”雪野供电所所长李丰钱介绍说，他们建立了“线上+线下”双渠道服务，及时高效响应各类诉求，确保民宿安全可靠用电。



今年以来，山钢集团济钢国际物流公司破解疫情对物流产业的影响，不断拓展市场，延伸场站功能，开发和提升集装箱货物加固、钢材下站配送、散顶箱煤炭等业务，多式联运集装箱班列单列发货60车，创历史纪录。济钢物流2021年首月实现销售收入12.13亿元、利润399.44万元、归母净利润366.72万元，实现首月开门红。（李建辉 赵冬梅）

山能新矿伊犁能源驻守边疆保供应

家在那头 爱在心头

□史睿达 李志勇

万家灯火团圆时，游子边疆思故乡。“我是个很顾家、很想家的人。”很顾家很想家的赵龙，今年不能回家过年。

2021年是赵龙来新疆伊犁工作的第9个年头，“来新疆工作快10年了，回山东老家过年的次数，有两次还是三次。”赵龙说。

赵龙所在的山东能源新矿伊犁能源伊犁四矿，是一座年产600万吨的矿井，这座矿井是已投产的世界单体最大煤制气项目——伊犁新天煤化工年产20亿立方米煤制天然气项目的配套矿井，所生产的天然气主要通过西气东输管线运往内地。春节期间，项目出煤出气不间断，赵龙的工作也不停歇。

作为生产技术部骨干的赵龙，春节期间，他要到井下巡察，加强现场风险管控和隐患排查治理。“两个工作面，来回15公里，走下来得四五个小时。”赵龙说。让赵龙觉得高兴的是，随着矿井智能化的不断升级，伊犁四矿配备了无轨胶轮车，打造了智

能化工作面，劳动强度不断降低，工作环境越来越好。

“井下跑15公里，靠腿走，还是很累的，但我们矿上配备了无轨胶轮车，一脚油门就到工作面了。”而随着矿井智能化项目的推进，只需要2个班，每班5到6个人，日产就能达到2万吨，提供了煤制气项目需要的主要原料煤。

“我们提前在煤仓备足了煤，年三十那天，只需要一个早班，就能保证当天煤制气项目的用煤。”赵龙说。今年赵龙所在的生产技术部有9个人留守，6个是山东籍在新疆创业的职工，为了让大家年三十那天过好年，矿上提前做好准备工作，在不影响连续保供的前提下，取消了下午3点到晚上11点的中班生产。

常年驻守边疆矿区的赵龙，说起在矿上过年，侃侃而谈：“矿上给我们留勤的准备了年夜饭，有节目，也有活动。前年爸妈专门来新疆过年的，老爸退休前也是煤矿工人，到我们矿上看了个仔肠，说很放心。”

“老爸得了肠息肉在山东老家住院手术，一直瞒着没告诉我，最

后老妈偷偷跟我讲的。”说起在外创业这些年对父母的亏欠，赵龙的声音有些哽咽。“今年，保供和疫情防控的原因，不能回家跟父母过年了。想对爸妈说一句，照顾好自己，你们健康康、平平安安的，儿子才能安心。”

家在那头，爱在心头，在外创业艰辛多，能坚持下来，离不开亲情的支持。今年过年，令赵龙欣慰的是，妻子和两个女儿也与他一起在新疆团圆。“她把医院的工作辞了，带着俩孩子来新疆了，大女儿已经在新疆上学。”赵龙说，“媳妇闺女今后不走了，都留在新疆。”

谈起孩子，赵龙声音里充满了自豪，“女儿的学习很好，在年级里都是前几名，来新疆创业就是为了让生活更好点。我相信，大家都一定会越来越好的。”

据了解，为保证春节期间天然气供应，1月以来，山东能源新矿集团在新疆的煤矿已累计供应原料煤超过80万吨，煤制气项目产气量突破2亿立方米。共有近3000名职工春节留守，坚守岗位。

济南市历城区国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济历城自然告字〔2021〕2号)

济南市历城区人民政府批准，济南公共资源交易中心与济南市历城区自然资源局联合发布国有建设用地使用权挂牌出让公告，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求
本次出让国有建设用地使用权共计2宗，具体详见附件。

二、中华人民共和国境内外法人和其他组织均可申请参加（自然人、欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地、履行土地使用权出让合同存在严重违约行为的单位和在本市土地招拍挂挂牌出让中有违规行为的单位及关联单位，以及法律、法规另有规定的除外）。

三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2021年3月5日起登录济南

公共资源交易中心一国有建设用地使用权网上交易系统(http://119.164.252.44:8001，以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告，网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。

五、申请人可于2021年3月18日至2021年3月26日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按规定足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账的截止时间为：2021年3月26日16时。

因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金缴款时间适当提前。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为2021年3月18日9时至2021年3月29日9时30分。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实

行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后按照挂牌出让文件约定时间，持成交通知书、竞买申请书、国有建设用地使用权报名表、授权委托书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》为准)到历城区山大北路25-1号504室进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》并报济南公共资源交易中心备案；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。竞买保证金按照《济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则(试行)》的规定办理。

八、其他需要公告的事项

(一)申请人必须携带相关有效证件资料到济南公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书

的办理程序和申请资料要求详见网上交易系统《使用帮助》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请时须对本次网上挂牌出让地块的现状及其所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。

(五)土地相关权利人自本公告之日起，认为该出让行为侵犯其合法权益的，可依法提起复议或诉讼。

(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。

联系方式：

宗地编号：
2021TDGPLCW0002、2021TDGPLCW0003
济南市历城区自然资源局
联系地址：济南市历城区山大北路25—1号504室
联系电话：0531—88161272
联系人：赵恩新
济南公共资源交易中心
联系地址：济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口
联系电话：0531—68966416
联系人：李明

济南公共资源交易中心
济南市历城区自然资源局
2021年2月26日

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 土地用途, 规划指标要求 (容积率指标, 建筑密度), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 其他规划实施要点 (以规划部门规划意见为准). Rows include details for plots 2021TDGPLCW0002 and 2021TDGPLCW0003.

Advertisement for Jingzhi (景芝) brand. Features illustrations of a gas water heater, a coal stove, and a car. Text includes: '使用燃气热水器要注意', '燃烧煤炭取暖要注意', '防寒取暖 谨防一氧化碳中毒', '停车时不在车内开空调睡觉'. Includes QR codes and contact information for Shandong Journalists Association.